
       

Tisková zpráva 

Pochodujte s Horskou službou, pomozte dětem 

Praha, Krkonoše, 21. března 2011 – Pod záštitou ministra pro místní rozvoj ČR Kamila 

Jankovského a za asistence Horské služby ČR se v Krkonoších uskuteční 26. března 2011 

charitativní a sportovně zábavná akce na podporu sbírkového projektu Pomozte dětem. 

Předvelikonoční pochod z Pece pod Sněžkou přes Čertovy schody na Richtrovy boudy má 

po celé trase připraveno několik stanovišť se zajímavým programem a registrovaní 

účastnící mohou přispět dobrovolným startovným do sbírkových pokladniček.  

„Je to velmi krásná příležitost, jak spojit příjemný jarní výlet s užitečnou pomocí,“ řekl náměstek 

ministra pro místní rozvoj Michal Janeba, který se pochodu sám zúčastní. Horská služba bude 

v průběhu akce dohlížet na bezpečnost a zdraví účastníků pochodu a zároveň předvede veřejnosti 

své záchranářské umění. „Ukážeme návštěvníkům Krkonoš naší techniku, představíme práci 

psovodů v terénu, práci leteckých záchranářů HS ve spolupráci s vrtulníkem Armády ČR a vše 

zájemcům doplníme během teoretické přednášky,“ uvedl Jiří Brožek, náčelník Horské služby ČR.  

Patronkou charitativního pochodu je moderátorka Alena Zárybnická, která mimo jiné představí 

například soutěžní program pracovníků Správy KRNAP, zaměřený na sběr obrázkových kartiček pro 

dětské účastníky. „Na trase z Pece přes Čertovy schody budou tři panely s obrázky přírodnin, dále 

podobně zaměřené hádanky a skrývačky. Kromě toho máme připraveny soutěže v lukostřelbě, 

týmové lyže, bungee running a jako perličku, pokud to počasí dovolí, seskok parašutistů 

z Aeroklubu Kolín,“ popsal akci její organizátor Lukáš Vokatý z pořádající agentury dfSports. Dodal, 

že hosty dne budou musherka Jana Lovette Henychová, letecký akrobat Jan Rozlivka a nevidomý 

horolezec Jan Říha. 

 
 

Kontakt pro média: 

Radek Zeman 

Tel: +420 733 665 587, +420 606 630 593 

E-mail:radek.zeman@extender.cz, tisk@hscr.cz  
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